



**Kategorija:** Čarape

## Čipkasti crni halteri XXL veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00627

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U redu! Ovaj proizvod je savršen saveznik za sve žene koje žele da podignu svoj stil na viši nivo, kombinujući udobnost i sofisticiranost. Naši **čipkasti crni halteri** u XXL veličini su više od običnog komada donjeg veša – oni su simbol lepote, senzualnosti i samopouzdanja.

Kada obučete naše haltere, osjećete se kao prava kraljica. Njihova savršena izrada od visokokvalitetnog poliamida omogućava im da se prijatno prilagode vašem telu, pružajući vam osećaj slobode tokom celog dana. Bilo da se spremate za posebnu večeru, romantičnu noć ili želite da osvežite svoju garderobu, duboka crna boja i elegantan dizajn čipke donose dašak luksuza u svaku situaciju.

Naši halteri su savršeni za kombinaciju sa raznim stilovima odeće, stvarajući izvanredne i zavodljive kombinacije. Možete ih nositi ispod elegantne haljine, ili ih istaknuti kao deo dnevne ili noćne kombinacije. Njihov sofisticiran izgled će sigurno privući pažnju, dok će vas njihov pogodak udobnosti držati zadovoljnom tokom celog dana.

Dodavanje ovog komada u vašu kolekciju donjeg veša nije samo investicija u modni detalj, već i u samopouzdanje. Osećajte se lepo i privlačno iznutra, jer naše haltere podstiču vašu ženstvenost i pomažu vam da se izrazite na način na koji ste oduvek želeli.

Uz težinu od samo 0.09 kg, **čipkasti crni halteri** su laki za nošenje i pogodni za sve prilike. Kada zapravo odaberete komad koji će vam tako divno pristajati, ne samo da se prilagođavate trenutku, već i definišete svoj stil. Osim toga, naš brend Obsessive garantuje kvalitet koji se vidi i oseća.

U našoj online prodavnici, pronaći ćete bogatstvo opcija koje nude i druge uzbudljive artikle iz sexy shop industrije. Razumemo koliko je važno da se osjećate sigurno dok naručujete, zato nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Svi vaši omiljeni komadi mogu stići do vas bez ikakvog

stresa i sa potpunom privatnošću.

Zabavite se dok istražujete našu ponudu, i ne zaboravite da **čipkasti crni halteri** mogu biti ključ vašeg novog omiljenog izgleda. Poručite ih već danas i pridružite se brojnim zadovoljnih kupaca koji su već otkrili tajne elegancije i senzualnosti! Uživajte u svakom trenutku u kojem nosite naš proizvod, jer zaslužujete ništa manje od najboljeg. Dodajte malo čarolije u svoj život sa našim **čipkastim crnim halterima**. Učinite prvi korak ka transformaciji vašeg stila – sigurni smo da nećete zažaliti!

## Deklaracija

Model:	Čipkasti crni halteri XXL veličine OBSES00627
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688203507
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------